

Ощущение своего я, идет от сатаны. Потому как, все совершенные действия в Царствии направлены на другого, поэтому и нет такого понятия как я. Я это сосуд, который видит все для себя, поэтому и не видит другой. Я, это конечное действие и не может быть связано с бесконечным, они противоположны друг другу кардинально. Это каббалисты говорят, что значимость своего я идет от самого Творца. Как они не могут понять, что в бесконечности нет сосуда, а поэтому нет и я. А это причина всему, так как же, может быть следствие не подобно причине. Бесконечность, это полное совершенство и ее ничем не возможно дополнить в ее несовершенстве. Всех Благ.